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Ata  da  Reuniao  das  Comiss6es de  Legislaeao,  Justiea  e  Redagao
Final e de Educaeao,  Esporte e Cultura realizada no dia  13 de julho
de  2021,   na  Sala  das  Reuni6es  das  Comiss6es  Vereador  Jos6
Hosano  da  Silva para tratar sobre  o  Projeto  de  Lei  n°.19/2021,  de
18     de     maio     de     2021     que     institui     a     obrigatoriedade     de
estabelecimentos   pdblicos   e   privados   voltados   ao   ensino   ou
recreaeao infantil e fundamental a capacitarem seu corpo docente e
funcional   em    noe6es   basicas   de   primeiros   socorros,    onde   a
Comissao  de   Legislagao,   Justiga  e   Redagao   Final   deu   parecer
favoravel sobre as Emendas e a Comissao de Educaeao,  Cultura e
Esporfe  deu  parecer desfavoravel  a  Emenda.  Estiveram  presentes
os vereadores Joeli  Cristini  Pinheiro  Lopes Cavalcanti,  Thais Viana
de  Mendonga  Canuto,   Djacy  Washington  Clemente  Maia,   Marco
Ant6nio Silva de Oliveira, Jose Lavodnas Rodrigues de Assis Junior.
Esteve  presente  tamb6m  o  Advogado   Dr.   Marcos  Savigny.   Nao
havendo  mais  nada  a  ser dito,  a  apreciagao  do  Porjeto  de  Lei  n°.
19/2021  foi encerrada e para cons{ar eu  ELANE CRISTINA COSTA
DA SILVA, Assistente do  Legislativo,  lavrei a presente ata que sera
assinada  pelos  Membros  presentes das  referidas  Comiss6es.  Sala
das  Reuni6es das Comiss6es Vereador Jos6 Hosano da Silva,  aos
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RELATORA DA COMISSAO DE LEGISLACAO, JUSTICA E REDACAO FINAL
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Ata  da  Reuniao  Conjunta  das  Comiss6es  de  Legislagao,  Justice  e  Redagao
Final e de Finaneas,  Orcamento e Fiscalizagao,  realizada no dia 20 de julho de
2021,  na  Sala das  Reuni6es das  Comiss6es Vereador Jose  Hosano da  Sjlva,
para  tratar  sobre  o  Projeto  de  Lei  n°.  24/2021   que  altera  o  artigo  5°  da  Lei
Municipal    723/2019    e    da    outras    providencias.    Estiveram    presentes    os
vereadores    Joeli    Cristini    Pinheiro    Lopes    Cavalcanti,    Djacy    Washington
Clemente  Maia,  Thais  Vlana  de  Mendonga  Canuto,   Marco  Ant6nio  Silva  de
Oliveira  membros  das  referidas  Comiss6es.  Estiveram  presentes  tamb6m  os
vereadores  Mario  Rafael de  Farias  Lages,  Jose  Lavodnas  Rodrigues de Assis
Jonior,  Thiago  Viana  de  Mendonga  Canuto,   Benedito  Cavalcante  de  Barros
Neto.  0 Relator da Comissao vereador Djacy Maia ainda nao enviou o parecer.
Nao  havendo  mais  nada  a  ser  discutido,  a  apreciaeao  do  Projeto  de  Lei  n°.
24/2021  foi encerrada e para constar eu  ELANE CRISTINA COSTA DA SILVA,
Assistente   do   Legislativo,   lavrei   a   presente   ata   que   sera   assinada   pelos
Membros  presentes da  referida  Comissao.  Sala das  Reuni6es das Comiss6es
Vereador Jos6 Hosano

JOELl

Silva, aos 20 dias do mss de julho de 2021.
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